
ATA DA SEPTUAGÉSIMA SEGUNDA (72ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO
(4º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
GOIÂNIA

Às nove horas e trinta e seis minutos (9h36min), do dia quatro de
setembro do ano de dois mil e vinte e quatro (04.09.2024), no Plenário Vereador
Trajano Guimarães, teve início a Septuagésima Segunda (72ª) Sessão Ordinária,
do Quarto (4º) Ano, da Décima Nona (19ª) Legislatura, presidida pelo Vereador
ISAÍAS RIBEIRO que a declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o
Senhor Presidente convidou o Vereador RODOLFO SOUZA para ler um trecho
bíblico e, em seguida, o designou para ler a Ata da Sessão anterior que, não
havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do Artigo 67 do Regimento
Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ISAÍAS RIBEIRO – Presidente em
exercício; ANSELMO PEREIRA - 1º Secretário; e THIALU GUIOTTI - 2º Secretário
em exercício. No Expediente foi lido o seguinte documento:  Ofício nº
394/2024/G do Gabinete do Prefeito, que encaminha Projeto de Lei nº 237, de 04
de setembro de 2024, que dispõe sobre a atualização dos vencimentos dos
servidores do Magistério Público do Município de Goiânia, conforme Piso Salarial
Profissional Nacional do Magistério Público da Educação Básica para o ano de
2024 e dos benefícios denominados Gratificação de Regência de Classe, Auxílio
Locomoção e Gratificação de Regência pelo Exercício de Atividades de Pesquisa,
Capacitação e Técnico Educacionais Especializados.  Às nove horas e cinquenta
e três minutos (9h53min), o Senhor Presidente passou para o Pequeno
E x p e d i e n t e . O Vereador PAULO MAGALHÃES fez uso da
Tribuna. Apresentaram matérias: RODOLFO SOUZA, requerimento endereçado
ao Cerimonial (solicitando a realização de Sessão Especial para Solenidade ao
Antigomobilismo), Projeto de Decreto Legislativo que concede a Célio Alves de
Moura Júnior Título Honorífico de Cidadania Goianiense; IGOR FRANCO, Projeto
de Lei que dispõe sobre a criação de aplicativos para gerenciamento de vagas
eletivas, urgência clínica, pediatria e UTI no Município de Goiânia e dá outras
providências, em conformidade com a Lei Geral de Proteção de Dados Pessoais
(LGPD),  Projeto de Lei que autoriza o Poder Executivo a instituir o Programa de



Educação Empreendedora no Currículo das Escolas da Rede Pública Municipal de
Goiânia e dá outras providências, requerimento endereçado à Presidência da Casa
(solicitando licença para tratar de interesse particular, por 121 dias); BILL GUERRA
e outros, Projeto de Decreto Legislativo que concede Título de Cidadão
Goianiense ao Senhor Jonathan Coelho da Costa; ROMÁRIO
POLICARPO, Projeto de Lei que inclui a Novena Perpétua, realizada no Santuário
Basílica Nossa Senhora do Perpétuo Socorro - Paróquia Nossa Senhora da
Conceição - Matriz de Campinas, como Patrimônio Cultural Imaterial do Município
de Goiânia e dá outras providências; HENRIQUE ALVES, Projeto de Lei
que dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública da Associação Kadima de
Artes Marciais, Projeto de Lei que declara de Utilidade Pública o Instituto de Apoio
às crianças e aos adolescentes - Casa do Pão,  Projeto de Lei que dispõe sobre a
circulação local de veículos destinados a socorro de incêndio e salvamento: os de
polícia, os de fiscalização, os de operação de trânsito e os das ambulâncias,
reconhecendo a natureza essencial do serviço público prestado e dá outras
providências; KÁTIA MARIA,  requerimentos endereçados ao Prefeito e à
Presidência da Casa (solicitando a realização de Audiência Pública para tratar do
Plano Municipal da Educação de Goiânia); e BILL GUERRA MOCHILINK, Projeto
de Resolução que institui o "Portal Opine Cidadão", no site da Câmara Municipal
de Goiânia. Às dez horas (10h) o Senhor Presidente, Vereador ROMÁRIO
POLICARPO, passou para a Ordem do Dia. Foi aprovada a inclusão e
inversão de pauta do PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 20/2024, de autoria do
Presidente, Vereador ROMÁRIO POLICARPO, que concede licença para tratar
de interesse particular ao Vereador Guilherme Graus. O referido Projeto foi
votado, aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
publicação. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 85/2023, de autoria do Vereador
ANSELMO PEREIRA, que dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública da
entidade denominada Associação Cultural e Esportiva Vale Handebol Clube e dá
outras providências, com parecer da Comissão da Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia, Relator Vereador Bessa, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 65/2024, de
autoria do Vereador DR. GIAN, que institui, no Calendário Oficial de Eventos do
Município de Goiânia, a Semana de Conscientização Sobre a Febre de Oropouche
e dá outras providências, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relatora Vereadora Sabrina Garcêz, pela aprovação - 1ª votação.  O
projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Saúde e Assistência
Social. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 147/2024, de autoria do Vereador
PAULO MAGALHÃES , que dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública da
Associação Humanitária de Apoio aos Direitos Sociais - Instituto Bem Viver, com
parecer da Comissão da Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator
Vereador Isaías Ribeiro, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do



Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 166/2024, de autoria
do Vereador ANSELMO PEREIRA, que dispõe sobre a declaração de Utilidade
Pública da Associação Goiana de Doenças Raras - AGORA- e dá outras
providências, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relator Vereador Igor Franco, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado
e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 23/2021, de autoria da Vereadora
AAVA SANTIAGO , que institui a Frente Parlamentar em Defesa da Saúde Mental
em Goiânia, com parecer da Comissão de Legislação Participativa, Relator
Vereador Igor Franco, pela aprovação -  2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
publicação. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 01/2024, de autoria do Vereador
LUCAS KITÃO , que institui a Medalha Bariani Ortêncio e dá outras providências,
com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relatora Vereadora
Kátia Maria, pela aprovação com emenda - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia.  Foram
aprovados os seguintes requerimentos: 3.430 da Vereadora Léia Klebia; 3.526
a 3529 da Vereadora Kátia Maria; e 3.592 a 3.596 do Vereador Anselmo
Pereira. Três (03) requerimentos foram aprovados de plano, pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do Artigo 82 do
Regimento Interno. Um (01) requerimento foi enviado à Diretoria Legislativa
para ser inserido em Pauta. Os Vereadores AAVA SANTIAGO, DENÍCIO
TRINDADE e WILLIAN VELOSO  estiveram presentes na Sessão , de maneira
remota (online).  A Assessoria do Vereador MARKIM GOYÁ justificou a
ausência do Parlamentar, por meio de Ofício. Às dez horas e onze minutos
(10h11min) o Presidente, Vereador ROMÁRIO POLICARPO, encerrou a
presente sessão, convocando outra para o dia seguinte, no horário regimental.
Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos membros
da Mesa.xxxxxx
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